Procvičování úloh před písemnou prací

1. Vypočítej (nezapomeň: stručný zápis, výpočet, zkoušku, odpověď):
a)
Mezi dvěma letišti vzdálenými 690 km létají pravidelné spoje. Z prvního letiště vylétá letadlo v 6,30 hodin průměrnou rychlostí o 60 km/h větší než letadlo statující v 7.00 hodin z druhého letiště. Letadla se míjejí vždy v 9.00 hodin. Jak daleko od prvního letiště?.
b)
Maminka koupila Hubertovi 12 obalů na sešity. Větší po 8 Kč, menší po 5,50 Kč za kus. Celkem zaplatila 76 Kč. Kolik kterých obalů koupila?

c)
Zahradník dostal za úkol upravit zahradu. Třetinu peněz utratil za cibuloviny, 25 % peněz za keře, polovinu zbytku za trvalky a na jeho mzdu bylo zbývajících 2 000 Kč. Jaké byly celkové náklady na úpravu zahrady?

2. Řešte soustavu rovnic
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3. Vypočítej a uveď, kdy výraz smysl
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